Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) 
за 1 полугодие 2018 года

     а)  13 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии.
Основанием для проведения заседания комиссии послужило
1. Уведомление от  начальника отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий (далее – ОЗПСПДНСМКиИТ) Б.Д.О. о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства  в субъекте надзора.
2.	Уведомление от  специалиста-эксперта ОЗПСПДНСМКиИТ С.Н.Г. о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства  в субъекте надзора.
3.	Уведомление от главного специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) А.Р.Р. о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей по фактам наличия близкого родства  в субъекте надзора.
Комиссия приняла следующее решение:
1.	Признать, что при исполнении государственным служащим  Б.Д.О. должностных обязанностей в отношении войсковой части № 03007,  личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 
2. Признать, что при исполнении государственным служащим  С.Н.Г. должностных обязанностей в  отношении  филиала «Астрахань бурение» ООО «Газпром бурение»  и ООО «АстраханьСоюзЛифтМонтаж» личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
3. Признать, что при исполнении государственным служащим  А.Р.Р. должностных обязанностей в  отношении ООО «Астраханское Цифровое Телевидение» личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
Рекомендовать руководителю Управления Роскомнадзора по Астраханской области принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
      б) 16 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии.

Основанием для проведения заседания комиссии послужило уведомление  от ведущего специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи (далее – ОКНССв) Б.К.А. о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении ей должностных обязанностей в отношении бывшего работодателя.
Комиссия приняла следующее решение:
- признать, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

      в)  26 июня 2018 года  состоялось  заседание Комиссии.
Основанием для проведения заседания комиссии послужило уведомление от   ведущего специалиста-эксперта ОКНССв Ш.К.А. о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении ею должностных обязанностей  по фактам наличия близкого родства  в субъекте надзора.

Комиссия приняла следующее решение:

       -	признать, что при исполнении государственным служащим – Ш.К.А. должностных обязанностей в отношение ООО ПКФ «Астрахань-Телеком»,  личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 
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